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PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA 
DE SÃO MIGUEL - PB 

 

CARGO – ACS - MA 02 
                               ACS - MA 03 

 
 

INSTRUÇÕES: 
VERIFIQUE SE ESTE CADERNO:  

 Corresponde a sua opção de cargo. 

 Contém 40 (quarenta) questões, numeradas de 01 a 40, caso contrário, reclame ao fiscal da sala  
um outro caderno. NÃO serão aceitas reclamações posteriores. 

 Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 

 Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa. 

 A alternativa escolhida deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu. 
 

VOCÊ DEVE: 

 Procurar na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo. 

 Verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu. 

 Marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, conforme o exemplo: [█]. 
 

ATENÇÃO: 

 Marque as respostas com caneta esferográfica azul ou preta.  

 Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará nota  
zero à questão. 

 Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora. 

 Você terá 3 (três) horas para responder a todas as questões e preencher a folha de respostas. 

 Devolva esse caderno de prova ao aplicador, juntamente com a sua folha de respostas. 

 Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados. 
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LINGUA PORTUGUESA – 1 A 10 
02 PONTOS 

 

Leia com atenção o texto abaixo para responder as 

questões 1 e 2.  
 

Ataques diretos entre Israel e Irã acabaram, diz 

fonte de inteligência regional. 
 

Ataque israelense em província a 350 quilômetros do 

Teerã aconteceu nas primeiras horas desta sexta-

feira (19), de acordo com os EUA. 
 

Uma fonte regional de inteligência, com 

conhecimento da potencial reação do Irã ao ataque 

israelense nesta sexta-feira (19), segundo uma 

autoridade dos EUA, disse que os ataques diretos 

entre os dois inimigos estavam “encerrados”. Fontes 

dos EUA confirmaram que Israel realizou um ataque 

na província de Isfahan, a cerca de 350 quilômetros 

da capital Teerã. O sistema de defesa iraniano foi 

ativado, e abateu o que seriam três drones 

israelenses. A fonte, que não estava autorizada a 

falar publicamente, falou à CNN sob condição de 

anonimato cerca de duas horas e meia depois de a 

CNN ter relatado pela primeira vez os ataques.  

A fonte disse que, tanto quanto é do seu 

conhecimento, não se esperava que o Irã 

respondesse aos ataques, mas não deu uma 

certeza. Autoridades do governo iraniano tentaram 

até agora minimizar o impacto do ataque desta 

sexta-feira. Os militares israelenses não comentaram 

e o Irã não identificou a origem do ataque. 
 

O ataque 
 

Israel realizou um ataque direto contra o Irã nesta 

sexta-feira (19), segundo confirmou um oficial dos 

Estados Unidos à CNN. O alvo não era uma 

instalação nuclear, ainda segundo a fonte. Uma 

televisão estatal iraniana também afirmou que 

instalações nucleares não foram atingidas. Um radar 

do Exército pode ser um dos alvos do ataque, e 

janelas de vários edifícios de escritórios foram 

quebradas na área, segundo a agência iraniana 

Fars. Sistemas de defesa aérea foram ativados na 

província de Isfahan, e derrubaram três drones, 

segundo a agência estatal iraniana. Uma autoridade 

do Irã afirmou à Reuters que não houve ataque com 

mísseis, e que as explosões ouvidas foram resultado 

da ativação da defesa aérea. 
 

Nic Robertson da CNN 

Jerusalém 

19/04/2024 às 06:11 | Atualizado 19/04/2024 às 07:41. 

 

1. Ao ler o texto é possível afirmar que: 

a) A notícia que deu o título à reportagem confirmou-

se. 

b) Os mísseis atacaram Israel logo nas primeiras 

horas do dia 19. 

c) O Irã logo repudiou o ataque. 

d) O lide é o primeiro parágrafo do texto. 

e) O alvo não era uma usina nuclear, e sim um radar. 

 

2. No texto o termo “encerrados”, está entre aspas 

com o intuito de: 

a) Fazer uma citação direta.  

b) Fazer uma citação indireta. 

c) Enfatizar uma afirmação. 

d) Dar um tom de ironia. 

e) Nenhuma das opções fornecidas 

 

3. O mais abissal dos segredos pode nos levar à 

ruína, o termo abissal na frase em destaque, tem o 

mesmo significado, e poderia ser substituído sem 

prejuízo, por qual das palavras abaixo? 

a) maléfico. 

b) antigo. 

c) profundo. 

d) enigmático. 

e) pacífico. 

 

4. “Maria Antônia, em seu relatório ao setor 

administrativo, faltou com a verdade, o que acarretou 

em punição”. Qual é a figura de linguagem 

empregada na oração acima.  

a) hipérbole. 

b) metonímia. 

c) eufemismo. 

d) anáfora. 

e) catáfora. 

 

5. Assinale a alternativa que preenche corretamente 

as lacunas. 

O interessado em concursos deveria recorrer ____ 

orientações do edital, e submeter-se ___ uma 

avaliação, o que não assusta ____ maioria. 

a) às, à, a. 

b) às, a, a. 

c) às, à, à. 

d) as, à, à. 

e) as, a, à. 
 

6. “ Vez e outra vou 

Na venda do vilarejo pra comprar,  

Sal grosso, cravo e outras coisa que faltar 

Marvada pinga, ai ai” 

Vida Boa - de Victor Chaves 
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O trecho acima foi retirado de uma canção da dupla 

Victor e Léo, identifique nele o tipo de variação 

linguística apresentada nele; 

a) diacrônica. 

b) diatópica. 

c) diastrática. 

d) diafásica. 

e) coloquial. 

 

7. Assinale a alternativa que apresenta um erro 

ortográfico: 

a) O nó do sapato estava frouxo. 

b) O mendigo estava parado na esquina. 

c) Não vejo empecilho para o dia combinado. 

d) A filha caçula é sempre mais inteligente. 

e) Chegamos atrasados para a seção de cinema. 

 

8. Dentre as alternativas apresentadas abaixo, 

assinale somente a que contém somente gêneros 

textuais: 

a) seminário, declaração, injunção. 

b) fábulas, contos, exposição. 

c) biografia dissertação, narração. 

d) biografia, descrição, romance. 

e) propaganda, receita culinária, bula de remédio.  

       

9.  Complete as lacunas em conformidade com a 

concordância. 

Já ____ anos, ________ naquele lugar muita 

natureza, atualmente, só _______ construções 

cimentícias. 

a) faz, havia, existem. 

b) fazem, existe, há. 

c) faz, havia, existem. 

d) há, haviam, existem. 

e) fazem, haviam, existem.  

 

10. Assinale a única oração em que a vírgula foi 

empregada corretamente; 

a) Naquele lugar, as pessoas costumavam 

descansar. 

b) A pessoa que, não paga suas contas suja o nome.  

c) O diretor e o vigilante, entraram correndo para 

averiguar o ocorrido. 

d) O empregado que trouxe os contratos já, levou de 

volta. 

e) As funcionárias estão descansando, naquela sala. 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO – 11 A 15 
02 PONTOS 

 

11. Assinale abaixo a alternativa que demonstre a 
intersecção entre os conjuntos abaixo: 

A={2,5,6,8,9} 
B={3,4,6,9,11} 

 
a) {2,3,4,5,6,8,9,11}. 
b) {0}. 
c) {6,9}. 
d) {2,5,8,9} 
e) {3,4,11} 
  
12. Diante da propriedade da multiplicação cruzada 

da proporção =  , como ficariam os termos desta 

multiplicação? 
a) a.d=b.c. 
b) a.b=c.d. 
c) a.c=b.d. 
d) c.d=b.c. 
e) b.a=d.c. 
  
13. Um piloto de corridas ganha 3 a cada 5 corridas 
que ele faz. Sabendo que um campeonato tem no 
total 17 corridas, quantas corridas aproximadamente, 
seguindo a probabilidade de vitória apresentada 
anteriormente, ele pode conquistar em um 
campeonato inteiro? 
a) 13. 
b) 15. 
c) 12. 
d) 10. 
e) 14. 
 
14. “Semana que vem farei a ou a rota de São Paulo 
ou a rota de Salvador”. Diante desta sentença qual o 
conectivo lógico utilizado nesta sentença lógica? 
a) Condicional. 
b) Disjunção Exclusiva. 
c) Disjunção Inclusiva. 
d) Bicondicional. 
e) Negação. 
 
15. Qual a lógica da formação da sequencia 
numérica abaixo? 

1,4,7,10,13,16,19 
a) Multiplicar o elemento anterior por 3. 
b) Multiplicar o elemento anterior por 1,5. 
c) Subtrair do 4 elemento posterior. 
d) Adicionar 2 ao elemento anterior. 
e) Adicionar 3 ao elemento anterior. 
 

ATUALIDADES – 16 A 20 
02 PONTOS 

 

16. Qual é o nome de batismo do Papa Francisco, 
que é o atual líder da Igreja Católica, conhecido por 
seu trabalho em prol da justiça social e da 
humildade? 
a) João Maria Bergoglio 
b) Jorge Mario Bergoglio 
c) José Miguel Bergoglio 
d) Carlos Alberto Bergoglio 
e) Paulo Jorge Bergoglio 
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17. Fernanda Montenegro, uma das mais icônicas 
atrizes brasileiras, conhecida por sua brilhante 
carreira no teatro, cinema e televisão, faz parte de 
qual renomada entidade cultural e artística 
atualmente? 
a) Academia Brasileira de Letras 
b) Academia Paulista de Letras 
c) Academia Carioca de Letras 
d) Academia Brasileira de Artes 
e) Academia Nacional de Teatro 
 

18. O Supremo Tribunal Federal (STF) é a mais alta 
instância do Poder Judiciário no Brasil, 
desempenhando um papel crucial na interpretação 
da Constituição e na garantia dos direitos 
fundamentais dos cidadãos. Dada sua importância 
para a justiça brasileira, quantos membros compõem 
atualmente essa corte? 
a) 7 
b) 9 
c) 11 
d) 13 
e) 15 
 

19. O Tribunal Penal Internacional (TPI) é uma corte 
internacional estabelecida para julgar indivíduos 
acusados de crimes graves, como genocídio, crimes 
de guerra e crimes contra a humanidade. 
Recentemente, o TPI decretou a prisão do Primeiro-
Ministro de Israel, Benjamin Netanyahu, devido aos 
ataques aos palestinos. Em qual cidade está sediado 
o TPI? 
a) Nova York, Estados Unidos 
b) Genebra, Suíça 
c) Haia, Países Baixos 
d) Bruxelas, Bélgica 
e) Viena, Áustria 
 

20. Em maio de 2024, o estado do Rio Grande do 
Sul enfrentou enchentes devastadoras que afetaram 
milhares de pessoas e destruíram inúmeras 
infraestruturas. Qual foi a principal cidade do estado 
que sofreu o maior impacto dessas enchentes, 
resultando na maior quantidade de desabrigados e 
danos materiais? 
a) Porto Alegre 
b) Caxias do Sul 
c) Pelotas 
d) Santa Maria 
e) Uruguaiana 
 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – 21 A 40 
03 PONTOS 

 

21. “Sua implantação foi iniciada pelos estados do 
Nordeste, nos quais foram priorizadas as ações da 
área materno-infantil. Estas experiências, somadas 
às experiências locais anteriores, formam a base 
para o lançamento em 1994 do Programa de Saúde 
da Família (PSF)”. Com base no contexto citado, 

estamos nos referindo a criação de que programa do 
SUS? Assinale a alternativa correta. 
a) Programa de Saúde da Família (PSF); 
b) Programa de Agentes Comunitários de Saúde 
(Pacs); 
c) Programa de Agentes de Endemias (Pae); 
d) Estratégia de Saúde da Família (ESF); 
e) Sistema Nacional de Atendimento Médico 
(SINAM); 
 
22. Por qual motivo em 1996 o nome Programa 
Saúde da Família foi substituído por Estratégia de 
Saúde da Família.  Marque a alternativa que 
corresponde a justificativa correta. 
a) Considerando que os programas têm um caráter 
mais vertical, estabelecido pelo Ministério da Saúde, 
e estão mais focalizados em determinado problema. 
O Ministério da Saúde passa a considerar a Saúde 
da Família como uma estratégia de reorganização da 
atenção à saúde no Brasil, visando contribuir para o 
aprimoramento e a consolidação do SUS. 
b) O Ministério da Saúde considerou um nome 
ultrapassado, visto que o termo estratégia tem uma 
visão centralizada no problema, fazendo que se 
estabeleça melhor a comunicação entre os 
profissionais. 
c) Considerando que os programas têm um caráter 
mais horizontal, estabelecido pelo Ministério da 
Educação, e estão mais focalizados em determinado 
problema. O Ministério da Saúde passa a considerar 
a Saúde da Família como uma estratégia de 
reorganização da atenção à saúde no Brasil, visando 
contribuir para o aprimoramento e a consolidação do 
SUS. 
d) Ministério da Saúde vinculado a União 
substituíram a troca devido que este, estava em 
decadência e foi realizado um no conceito de 
atendimento. 
e) A Vigilância em Saúde solicitou a mudança de 
nome para Estratégia de Saúde da Família, devido a 
decadência do programa anterior. 
 
23. O Agente Comunitário de Saúde (ACS), por ser 
considerado um agente de mudanças que reúne 
inúmeras e eficazes funções, tais como ser um elo 
entre a comunidade e os serviços de saúde. Julgue 
as assertivas a seguir: 
I - Identificando áreas e situações de risco individual 
e coletivo; 
II - Encaminhando as pessoas doentes às unidades 
de saúde, mas antes realizar a identificação da 
patologia para que o encaminhamento seja eficaz;  
III - Orientando a promoção e a proteção da saúde;  
IV - Acompanhando o tratamento e reabilitação das 
pessoas doentes, orientadas pelas Unidades de 
Saúde;  
V - Mobilizando a comunidade para a conquista de 
ambientes e condições desfavoráveis à saúde; 
Marque a sequência correta a respeito das 
assertivas julgadas. 
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a) Todas estão corretas; 
b) I, II, III; 
c) III, IV e V; 
d) I, III, e IV; 
e) Apenas a I está errada; 
 
24. Marque a alternativa que justifica da melhor 
forma, a importância do acompanhamento por parte 
da gestante e a fiscalização do ACS quanto ao pré-
natal. 
a) O pré-natal só necessita de acompanhamento a 
partir da 22 semana de gestação. 
b) O ACS registra o pré-natal como uma consulta de 
necessidade trimestral para gestante; 
c) A gestante que apresentar picos hipertensivos na 
gravidez só basta ser encaminhada para o alto risco 
se apresentar sinais convulsivos. 
d) Identificar as possíveis complicações 
precocemente e monitorar a evolução da gestação. 
e) Assegurar para gestante que o pré-natal só 
precisa ser realizado na primeira gestação, nas 
secundárias só será iniciado se no parto anterior a 
gestante apresentou hipertensão e diabetes 
gestacional. 
 
25. Assinale a alternativa que NÃO se enquadra 
como Diretriz do SUS. 
a) Regionalização e Hierarquização: 
b) Territorialização; 
c) População Adscrita; 
d) Cuidado centrado na pessoa; 
e) Equidade; 
 
26. A respeito do Programa de Agentes Comunitários 
de Saúde (PACS), julgue as assertivas entre V – 
Verdadeiras e F - Falsas. 
(  ) Teve início em 1981, com intenção de aumentar a 
acessibilidade ao sistema e incrementar as ações de 
prevenção e promoção da saúde. 
(  ) A Estratégia Saúde da Família tem como principal 
objetivo promover a reorientação das práticas e 
ações de saúde de forma integral e contínua, 
levando-as para mais perto da família e, com isso, 
melhorando a qualidade de vida dos brasileiros. 
( ) É uma prática que vem sendo construída no 
cotidiano, por isso tem muito valor, pois qualquer 
cidadão deseja que o serviço de saúde compreenda 
a sua realidade de vida e possa, a partir desse 
conhecimento, propor uma linha de cuidado na qual 
o próprio usuário percebe as obrigações dos serviços 
e a sua responsabilidade com a sua saúde. 
( ) Com a implantação do Programa de Agentes 
Comunitários de Saúde (PACS) foram formadas as 
primeiras equipes de Saúde da Família, 
incorporando e ampliando a atuação dos agentes 
comunitários. 
Marque a sequência correta quanto as assertivas 
julgadas; 
a) F V V V 
b) V V V V 

c) F F F F 
d) V F V F 
e) 
 
27. João que é Agente Comunitário de Saúde em 
seu bairro há 5 anos, encaminhou para Unidade de 
Saúde, uma moradora da sua área de 62 anos, pois 
ela está apresentando perda de peso, fome 
excessiva, vontade de urinar várias vezes durante a 
noite, fraqueza, fadiga muscular. De qual doença 
prevalente na pessoa idosa estamos falando? 
a) HIV; 
b) Doença Renal Crônica; 
c) Diabetes Mellitus; 
d) Sífilis; 
e) Intolerância a Glúten; 
 
28. De acordo com o que é previsto na Lei, o Agente 
de Comunitário de Saúde deve cumprir uma carga 
horária de quantas horas semanais em sua região? 
Marque a alternativa correta. 
a) 30 horas/ semanais; 
b) 36 horas/ semanais; 
c) 40 horas / semanais;  
d) 44 horas / semanais; 
e) 60 horas / semanais; 
 
29. O Agente Comunitário deve conhecer toda sua 
população, realizar rastreamento de doenças, 
evasão quanto a aceitação de vacinas, além de 
realizar educação em saúde. Quanto a saúde do 
Idoso, qual é a principal causa de incapacidade 
nessa fase da vida? 
a) Violência doméstica 
b) Artrose 
c) Osteoporose 
d) Quedas 
e) Solidão 
 
30. Marque a alternativa correta que corresponde a 
Arboviroses causadas pelo Aedes Aegypti. 
a) Dengue e Bronquiolite; 
b) Zika e HIV; 
c) Malária e Febre Amarela Urbana; 
d) Chikungunya e Zika; 
e) Dengue, Zika e Malária; 
 
31. De acordo com a Lei 8080/90 em seu Art. 18.  À 
direção municipal do SUS compete. Leia as 
assertivas e julgue-as. 
I - Planejar, organizar, controlar e avaliar as ações e 
os serviços de saúde e gerir e executar os serviços 
públicos de saúde; 
II - Participar do planejamento, programação e 
organização da rede regionalizada e hierarquizada 
do Sistema Único de Saúde (SUS), em articulação 
com sua direção federal; 
III - Participar da execução, controle e avaliação das 
ações referentes às condições e aos ambientes de 
trabalho; 
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IV - Executar serviços: de vigilância epidemiológica; 
vigilância sanitária; de alimentação e nutrição; de 
saneamento básico; de saúde do trabalhador; de 
saúde bucal; 
a) I, II, III, IV estão erradas; 
b) I, II e III estão corretas apenas; 
c) Apenas a II está errada; 
d) I, II, III e IV estão corretas; 
e) Apenas a I está correta; 
 
32. A Lei 8080/90 dispões sobre as condições para a 
promoção, proteção e recuperação da saúde, a 
organização e o funcionamento dos serviços 
correspondentes e dá outras providências. Assinale 
a alternativa correta, sobre as Disposições Gerais 
desta lei. 
a)  A saúde é um dever fundamental do ser humano, 
devendo o Estado prover as condições 
indispensáveis ao seu pleno exercício. 
b) O direito do Estado de garantir a saúde consiste 
na formulação e execução de políticas econômicas e 
sociais que visem à redução de riscos de doenças e 
de outros agravos e no estabelecimento de 
condições que assegurem acesso universal e 
igualitário às ações e aos serviços para a sua 
promoção, proteção e recuperação. 
c) O dever do Estado não exclui o das pessoas, da 
família, das empresas e da sociedade. 
d) Os níveis de saúde expressam a organização 
social e econômica do País, tendo a educação como 
determinantes e condicionantes, entre outros, a 
alimentação, a moradia, o saneamento básico, o 
meio ambiente, o trabalho, a renda, a atividade 
física, o transporte, o lazer e o acesso aos bens e 
serviços essenciais. 
e) O dever do Estado exclui o das pessoas, da 
família, das empresas e da sociedade. 
 
33. Quais são as atribuições da equipe de Atenção 
Básica no atendimento aos portadores de HIV/aids e 
outras DST; Assinale a alternativa ERRADA. 
a) Contribuir para a superação do preconceito e 
discriminação que envolvem as questões 
relacionadas à sexualidade, ao uso de drogas etc. 
b) Promover a inserção social das pessoas vivendo 
com HIV/aids. 
c) Aumentar a conscientização da população com 
relação à promoção, prevenção, diagnóstico e 
assistência a esses agravos. 
d) Garantir acesso e atendimento às populações 
mais vulneráveis para essas infecções. 
e) Atuar de forma independente para com os 
profissionais dos serviços especializados no 
tratamento de pessoas com esses agravos. 
 
34. Qual o Papel do Agente Comunitário de Saúde 
quanto às Endemias, mais precisamente à Dengue, 
Zika e Chikungunya. Marque a alternativa 
CORRETA. 
 

a) Encaminhar os casos suspeitos de arboviroses à 
unidade de saúde, de acordo com as orientações da 
União. 
b) Atuar junto aos domicílios, desinformando aos 
seus moradores sobre a doença – seus sintomas e 
riscos – sobre o agente transmissor e as medidas de 
prevenção. 
c) Informar o morador sobre a importância da 
verificação da existência de larvas ou mosquitos 
transmissores da dengue no domicílio e 
peridomicílio, chamando a atenção para os 
criadouros mais comuns na sua área de atuação. 
d) Vistoriar o domicílio e peridomicílio, 
desacompanhado pelo morador, para identificar 
locais e objetos que sejam ou possam se transformar 
em criadouros de mosquito transmissor da dengue. 
e) Orientar e deixar que o morador faça a remoção, 
destruição ou vedação de objetos que possam se 
transformar em criadouros de mosquitos. 
 
35. De acordo com o Calendário Vacinal da 
Gestante, qual vacina é indicada na 20ª semana de 
gestação e puérpera até 45 dias? 
a) Vacina Difteria, Tétano, Pertussis (dTpa - 
acelular). 
b)  Vacina Hepatite B (HB - recombinante). 
c) Vacina Difteria e Tétano (dT). 
d) Vacina Tríplice viral.  
e) Vacina Tetra Viral. 
 
36. A vacinação contra o HPV sofreu alterações 
quanto a administração e a idade, segundo 
Calendário Vacinal quantas doses são necessárias 
para mulher ou homem vítima de abuso sexual dos 
15 aos 45 anos. Assinale a alternativa correta. 
a) Dose única 
b) Duas doses da vacina. 
c) Três doses da vacina. 
d) Não tem necessidade de administrar a vacina 
nesta faixa etária. 
e) Duas doses e um reforço com 01 ano. 
 
37. Acerca do Aleitamento Materno, marque a 
alternativa ERRADA; 
a) A OMS juntamente com o Ministério da Saúde do 
Brasil, recomenda aleitamento materno por dois anos 
ou mais, sendo exclusivo nos primeiros seis meses 
de vida. 
b) Existem inúmeras vantagens se iniciar os 
alimentos complementares antes dos seis meses. 
c) No segundo ano de vida, o leite materno continua 
sendo importante fonte de nutrientes, estima-se que 
dois copos de leite materno no segundo ano de vida 
fornecem 95% de necessidades de vitamina C, 45% 
de vitamina A, 38% das de proteína e 31% do total 
de energia. 
d) A mortalidade por doenças infecciosas é seis 
vezes maior em crianças menores de 2 meses não 
amamentadas. 
e) A amamentação exclusiva nos primeiros meses de 
vida diminui o risco de alergia à proteína do leite da  
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vaca, de dermatite atópica e outros tipos de alergias, 
incluindo asma e sibilos recorrentes. 
 
38. Apesar de ser uma enfermidade antiga, a 
tuberculose continua sendo um importante problema 
de saúde pública. No mundo, a cada ano, cerca de 
10 milhões de pessoas adoecem por tuberculose. A 
doença é responsável por mais de um milhão de 
óbitos anuais. No Brasil são notificados 
aproximadamente 80 mil casos novos e ocorrem 
cerca de 5,5 mil mortes em decorrência da 
tuberculose. Assinale a alternativa que contêm 
sintomas da Tuberculose. 
a) Perda de peso, febre intermitente e vômitos 
difusos. 
b) Febre vespertina, suor noturno, ganho de peso. 
c) Tosse por 1 semana e febre. 
d) Febre vespertina, suor noturno, perda de peso, 
tosse por 3 semanas ou mais. 
e) Vômitos, diarreia, dor abdominal e febre. 
 
39. O Sistema Único de Saúde (SUS) disponibiliza o 
tratamento e acompanhamento dos pacientes em 
unidades básicas de saúde e em referência, não 
sendo necessário internação. O tratamento 
medicamentoso é realizado com associação de três 
antimicrobianos. Assinale a alternativa que 
correspondente ao tratamento medicamentoso da 
Hanseníase. 
a) Rifampicina, dapsona e clofazimina. 
b) Rifampicina, isoniazida, pirazinamida e etambutol. 
c) Dapsona, isoniazida e etambutol. 
d) Rifampicina, pirazinamida e etambutol. 
e) Rifampicina e etambutol. 
 
40. Os Agentes Comunitários de Saúde (ACS) fazem 
o cadastramento das famílias através de visitas 
domiciliares. O cadastramento é importante para 
identificar a população adscrita à unidade básica de 
saúde, os problemas da população e para priorizar a 
oferta de serviços de saúde. Além do cadastramento, 
os ACS também têm outras habilidades e 
atribuições. Julgue as assertivas abaixo: 
I - Identificar a situação de saneamento e moradia. 
II - Acompanhar a cada dois meses a situação de 
saúde das famílias. 
III - Atuar com sigilo e confidencialidade com as 
informações das quais tem acesso. 
IV - Realizar a visita domiciliar devidamente 
uniformizado, com crachá de identificação, sapatos 
fechados, chapéu, protetor solar, guarda-chuva e 
itens para a sua segurança e proteção. 
V - Analisar os riscos sociais e ambientais à saúde 
por mesorregiões de territorialização. 
a) I, II, III, IV, V estão erradas; 
b) II e III estão corretas; 
c) Apenas a II e V estão erradas; 
d) I, II, III, IV, e V estão corretas; 
e) Apenas a III está correta; 
 

 
 
 


